



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

黄河水利委员会领导检查指导国庆假期值班值守工作

2022-10-02 21:14 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 10月1日上午, 在岗带班的黄河水利委员会党组书记祖雷鸣先后到黄河防汛调度中心、黄河水利委员会总值班室检查指导国庆假期值班值守工作, 看望慰问值班值守人员。黄河水利委员会党组副书记、副主任苏茂林参加。

祖雷鸣强调, 全河各级各部门要坚持放假不放松、过节不脱节, 进一步强化节日值班值守, 提高日常管理和应急处置能力, 以饱满状态、扎实举措投入各项工作, 统筹发展和安全, 坚决守牢安全底线, 用辛苦指数换取节日祥和指数。

党的二十大召开在即, 做好黄河流域水旱灾害防御工作具有特殊重要意义。在黄河防汛调度中心, 祖雷鸣详细询问本轮降雨的雨情和应对情况, 并通过黄河视频应用系统综合管理平台仔细察看流域内重要水库、河道工程等实时画面。他强调, 要深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示批示精神, 始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位, 坚决扛牢保障黄河安澜的重大政治责任, 保持高度警惕, 加强分析研判, 有力有效应对雨情、汛情, 以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。

在黄河水利委员会总值班室, 祖雷鸣详细了解假日值班安排和来文来电处理等情况, 并就进一步做好节日值班和应急值守工作提出具体要求。他指出, 总值班室是黄河水利委员会日常工作运转联系的中枢, 岗位重要、职责重大、作用关键。希望大家进一步增强大局意识、责任意识和服务意识, 坚决贯彻落实上级关于值班工作的各项要求, 严格执行三级带班、24小时专人值班等制度, 做好信息上情下达、下情上报等工作, 全力确保节日期间值班工作高效、安全、有序运行。

黄河水利委员会办公室主要负责人参加检查。

作者: 责编: 高博

扫一扫在移动端打开当前页面



水利部官网